

میں بعد املک کو ڈکڑا لے لوسی چودا کو اور کو اس

مجھے CT اس میں بلر پانگیا اور میرے خلاف جو دستاویز کھائی گئی تھی وہ مجھے بتایا گیا میں اس بارے میں آپ کو بتانا چاہتا ہوں کہ وہ سب کچھ ہے کہ انہی میں سے میں نے اپنی ٹیم سے لسی با وٹھو لئی منجانباً تھا۔ جو غلط تھا اور مجھے اس میں نہیں کرنا چاہیے

کیونکہ اس سے لپے CM جسکا نام رضا ہے جو مائنسٹ کا بندہ ہے۔ جسکی وجہ سے اس CM رضا نے کھینچی میں میرے لئے اسٹ سے بنا ہے۔ وہ مجھے اور میرے

ٹیموں کو تنگ کرتا تھا۔ اس وجہ سے میں اپنی ٹیم کو منع کرتا کہ تم لوگ CM سے ڈانس کرٹ بات نہ کریں۔ اور جو کچھ بات ہو وہ مجھے بتا کر کریں۔ تاکہ میں

اس کے حل تک جاؤں۔ یہ بات میں نے اپنے UKDO صاحب سے کہا تاکہ حکمت سے جو یہ سب جاننا تھا۔ تو اس وجہ سے میں اپنی ٹیم اس بات پر سمجھاتا اور کبھی کبھار سنی بھی کرتا رہتا تھا۔ تاکہ میرے کام میں کوئی رکاوٹ نہ آسکے۔

میں جاننا ہوتا تھا کہ میری زبان پر غلطی ہے کہ کبھی میں نے رپورٹ تنگ ٹھیک سے نہیں کی۔ کیونکہ ہمارے پاس میں کافی لپے سے ہی ورلڈی "WORLD" کیونڈیشن پر ہی مسئلے حل کئے جاتے تھے۔ تو ابھی کبھی اس سے ہی ہوتا ہے۔ میں نے اس بار

UKDO صاحب کو سب بتایا کہ میرے ارٹھ میں یہ مسئلے چل رہے ہیں۔ اور میں یہ کبھی بتانا چاہتا ہوں کہ بے دماغی میں اپنے ٹیم کے ساتھ غلط طریقے سے بیٹھا ہوتا تھا۔ کیونکہ دن کی کھٹاؤ کی وجہ سے تھا اور میں اسٹ سے ہمارے ہونے کیونکہ میرا "بڈوگ" بڑوگ تھا جسکی رپورٹ میرے پاس ہے۔ اس کھٹاؤ کی وجہ سے شاہر کھوسے اس طرح غلطی ہوئی ہو۔ اور میں پورا اس کو سن کر ہوتا تھا کہ دوبارہ اسٹان ہو

جہاں تک بات ہے غصے کی ہے تو کام کی پریسز کی وجہ سے اور میرا ارٹھ اس کا وہاں ہے۔ جسکی وجہ سے اسٹانڈیشن میں ہوتا ہوں۔ میرا کام فریب نہ ہو اس کے خلاف اس کی سنی کر رہا ہوں۔

ہیں آپ دعوات سے درخواست کرتا ہوں کہ میرے ان سب باتوں پر  
غور و فکر کیا جائے اور میرے موجودہ حالات کو دیکھتے ہوئے کوئی  
حصہ لے لیا جائے جیسا کہ میں اپنے بیان میں بتا رہا ہوں

اس سارے معاملے کے بارے میں میرے 4400 ٹکٹ کو پیشہ تھا

آپ ان سے بھی پوچھ سکتے ہیں ، اور اس کے علاوہ TD 0

مشغول خرابی کو بھی اس معاملے کے بارے میں پیشہ تھا۔

آپ ان سے بھی ان باتوں کی تصدیق کروا سکتے ہیں ،

میں اپنے سگنل ہوئے ان باتوں پر جو سب HSE کول سگنل - code

AS کے سامنے صوفی اور ان کا بھی ایک مسئلہ تھا . M کے

بارے میں پوچھ سکتے ہیں :-

عبدالغنی AS - 31-5-2024  
اللہ یہ جمعونا کوارر  
اللہ یہ . علی لہلہ خان بارہنگی